
ORDEM DOS TRABALHOS DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1 ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
ALEGRE DE MINAS ÀS 19:00 HORAS DO DIA 07 DE AGOSTO 
2.017 e DA 2ª AUDIÊNCIA PÚBLICA MUNICIPAL. 
 1– Chamada inicial dos Srs. Vereadores; 
 2– Abertura da reunião pelo Presidente: 
 3– Primeira parte do Hino Nacional: 
 4 - Leitura Bíblica: 
 5 - Leitura da Ata da Reunião Ordinária 
6 - Leitura de Correspondências Recebidas; 
7 - Proposições que estão dando entrada: 
7.1 - Projeto de Lei nº 016/2.017, que Autoriza a Abertura de 
Crédito Especial às Dotações do Orçamento Vigente, de autoria do 
Executivo; 
7.2 - Projeto de Lei nº 017/2.017, que Dispõe sobre a Criação do 
Conselho Municipal de Educação de Monte Alegre de Minas, Revogar 
o Decreto nº 1996 de 17 de fevereiro de 1989 e dá Outras Providências, 
de autoria do Executivo; 
7.3 - Projeto de Lei nº 018/2.017, que Autoriza o Poder Executivo a 
Conceder Insenção de Pagamento de Taxa de Água e Esgoto à 
Contribuintes no Município de Monte Alegre de Minas e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo; 
8 - Ordem do Dia: 
8.1 - Projeto de Lei Complementar nº 005/2.017, que Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a Conceder Parcelamento de Dívida Ativa não 
Tributária Decorrente do Processo de Prestação de Contas nº 55.648 
do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo; 
8.2 - Projeto de Lei nº 013/2.017, que Dá Denominação a Logradouro 
Público e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes; 
8.3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2.017, que Concede Título 
de Cidadão Honorário Montealegrense a Pessoa que Menciona, de  
autoria do Vereador Sr. Admar Antônio Arantes; 



8.4 - Requerimentos CM nºs 062/2.017 a 064/2.017; 
8.5 - Indicação CM nº 060/2.017; 
8.6 - Pedido de Informação CM nº 017/2.017; 
8.7 - Orador Inscrito: Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 
 
A SEGUIR: 
 
“TRÁFEGO DA RUA JASMINS - Bairro Paloma QUE DÁ ACESSO A 
ESCOLA MUNICIPAL MÁRCIA CAETANO ALVES”. 
 
Daremos início a 2ª Audiência Pública da Câmara Municipal. Sejam 
todos bem-vindos e recebam, desde já os nossos agradecimentos pelas 
presenças. Monte Alegre, hoje, faz-se melhor, porque nela se 
concretiza a democracia, porque nela realizamos, agora, um ato 
público de altíssima envergadura, pois uma Audiência Pública 
possibilita a participação popular nas decisões sobre o futuro de nosso 
município. Um evento como este dá voz ao povo. Assim, por este ato, 
conferimos voz há mais legítima de todas as autoridades, o cidadão 
consciente, para que, no uso de sua liberdade e responsabilidade, possa 
expressar a sua opinião, as suas necessidades, os seus sonhos, os seus 
anseios, ou seja, participar de um governo democrático, que visa 
unicamente o bem estar social de toda população. Tenha a certeza, 
caros cidadãos de bem, que o Poder Legislativo vem a público ouvi-los 
para tomar, junto ao Poder Executivo, as providências adequadas para 
uma justa e eficaz melhoria em nossa cidade. Em respeito à população 
montealegrense, por iniciativa do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos 
Andreani e com a anuência de todos os Vereadores, por meio do 
Requerimento CM nº 059/2.017, buscamos dar o Povo o Poder de 
Decidir o Melhor para Si e para nossa Cidade. 
 
Convido nesse momento o Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt 
de Freitas e o Vice Prefeito Municipal - Dr. Roberto Ferreira da Silva, 
os Secretários de Governo, e o Sr. Wilson Pereira da Fonseca Júnior - 
Tenente da PM, para compor a Mesa Diretora; 



 
PRESIDENTE DA CÂMARA: 
“Sob a proteção de Deus, e em nome do povo montealegrense, declaro 
aberta a 2ª Audiência Pública da Câmara Municipal. Reconhecemos a 
grande responsabilidade junto ao povo e propõe sobre a questão do 
tráfego da Rua Jasmins que dá acesso a Escola Municipal Márcia 
Caetano Alves. Agradeço a presença de todos nesta Audiência Pública 
e esperamos contar com a participação de todos, no que tange as 
melhorias sugeridas pelos cidadãos que representam nossa 
comunidade”. 
 
PASSAREMOS A PALAVRA AOS NOSSOS CONVIDADOS: 
Convido os Vereadores autores do Requerimento CM nº 059/2.017, 
Srs. Douglas Vasconcelos Andreani e em seguida o Vereador Sr. Flávio 
de Oliveira Souza para fazer o uso da palavra; 
Convidamos que explanarão sobre o Tráfego na Rua Jasmins que dá 
Acesso a Escola Municipal Márcia Caetano Alves; 
Convidamos o Sr. Reginaldo Machado para fazer o uso da palavra; 
Convidamos o Sr. Sandro Domingues Parreira para fazer o uso da 
palavra; 
Convidamos o Sr. Wilson Pereira da Fonseca Júnior - Tenente da PM 
para fazer o uso da palavra; 
Convidamos o Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas 
para fazer o uso da palavra; 
Convidamos o Vice Prefeito Municipal Dr. Roberto Ferreira da Silva 
para fazer o uso da palavra; 
 
PASSAREMOS A  PALAVRA AOS VEREADORES NA ORDEM: 
Admar Antônio Arantes; 
Douglas Pereira Mamede; 
José Gonçalves Domingues Neto; 
Laerte Henrique Mendonça; 
Mara Regina Teixeira Guimarães; 
Mário da Rocha Filho; 



Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 
Ronaldo Ferreira Fontes; 
 
PRESIDENTE DA CÂMARA: 
ENCERRAMENTO DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA E DA 2ª 
AUDIÊNCIA PÚBLICA MUNICIPAL. 
“Sob a proteção de Deus e em nome do povo montealegrense 
encerramos os nossos trabalhos, da 22ª Reunião Ordinária e da 2ª 
Audiência Pública Municipal, com os meus sinceros agradecimentos a 
todos que fizeram presentes nesta noite”. 
 
PRESIDENTE DA CÂMARA: 
“Convite a todos para de pé, ouvirmos o Hino de Monte Alegre de 
Minas”. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             Câmara Municipal de Monte Alegre de Minas, 07 de agosto de 2.017 
 

                              
 
 
                         
                                 


